
Субота, 15 квiтня, 2023

Задача 1. Задано n ⩾ 3 додатних дiйсних чисел a1, a2, . . . , an. Для кожного 1 ⩽ i ⩽ n покладемо
bi =

ai−1+ai+1

ai
(тут вважаємо, що a0 дорiвнює an, а an+1 дорiвнює a1). Припустимо, що для всiх i

та j вiд 1 до n справджується твердження: ai ⩽ aj тодi i тiльки тодi, коли bi ⩽ bj .

Доведiть, що a1 = a2 = · · · = an.

Задача 2. Задано гострокутний трикутник ABC. Через D позначимо таку точку на його опи-
саному колi, що AD – дiаметр. Припустимо, що точки K та L належать вiдрiзкам AB та AC,
вiдповiдно, i прямi DK та DL дотикаються до описаного кола трикутника AKL.

Доведiть, що пряма KL проходить через ортоцентр трикутника ABC.

Ортоцентром трикутника називається точка перетину його висот.

Задача 3. Нехай k – натуральне число. Гуска Стефанiя має словник D, що складається з
декiлькох слiв, кожне з яких мiстить лише лiтери A та B i має довжину k. Стефанiя хоче записати
у кожну клiтинку таблицi k×k лiтеру A або B так, щоб кожен стовпчик мiстив слово iз словника
D, при читаннi згори донизу, та кожен рядок мiстив слово iз словника D при читаннi злiва
направо.

Яке найменше цiле число m таке, що якщо словник D мiстить хоча б m рiзних слiв, то гуска Сте-
фанiя зможе заповнити свою табличку як описано вище, незалежно вiд того, якi слова мiстяться
у словнику D?

Language: Ukrainian Час виконання: 4 години 30 хвилин
Кожна задача оцiнюється в 7 балiв

Задачi мають лишатися конфеденцiйними до недiлi 16 квiтня, 22:00 UTC (00:00 (По-
недiлок) за центральноєвропейським часом).
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